



ИВАНОВСКАЯ ГАЗЕТА

ОБЛАСТНОЕ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

АГРАРИИ

Хозяйства закупают удобрения активней, чем в прошлом году

Многие сельхозпроизводители региона планируют не сокращать посевные площади и увеличить ассигнования на плодородие почв

▼ Павел РАЗУБАЕВ
Не хватает семян многолетних трав

Осенью на полях области сев озимых культур проведен на 22 тысячах гектаров. Весной предстоит засеять 82,2 тысячи га. От того, сохранятся ли эти показатели, зависит размер федеральных субсидий в будущем году.

«Посевные площади не снизим, — обещает председатель СПК «Арефинский» Шуйского района Анатолий Кирсанов. — Технику уже подготовили к выходу в поле. Но просим и нас поддержать: ГСМ, запчасти, энерготарифы подорожали. Давно ничего даже по лизингу не покупали. Ждем обещанные субсидии. Всё, до рубля, направим на подготовку к весне».

Федеральную и региональную несвязанную поддержку на растениеводство, обещает профильный департамент, хозяйства получают в апреле. Ее общий объем — 61 миллион рублей.

ЦИФРЫ Коллективные и фермерские хозяйства региона больше всего нуждаются в качественном посевном материале. Аграриям области требуется 13 тысяч тонн семян зерновых и зернобобовых, 3,7 тысячи тонн картофеля, 12 тонн льна-долгунца и 215 тонн многолетних трав.

«Семенами область обеспечена полностью, за исключением многолетних трав, которых засыпано 64% от потребности», — сообщил руководитель профильного департамента Евгений Астафьев.



▲ Без минеральных удобрений не получишь хорошего урожая.

Фурмановцы и пестяковцы работают на фураж

Спрогнозировать урожай этого года, говорит начальник отдела семеноводства Ивановского филиала Россельхозцентра Ольга Артюшина, можно уже сейчас. Достаточное проанализировать качество семян, от которого во многом зависит урожай. На 20 марта регион располагает 13 353 тоннами семян, из которых оригинальные и элита составляют 18,7% — это очень достойный показатель. Лучшие всего обеспечены ими в Родниковском районе: 1237 тонн (48%). На втором месте идет Ивановский (24%), на третьем — Комсомольский (20,9%). Но у ивановских сеян и комсо-

мольчан небольшой запас суперэлиты. Тогда как у занимающих последующие места в пятерке Гаврилово-Посадского района — 3079 тонн, у Шуйского — 1388.

От суперэлиты получают следующую группу качественных семян: 1-4 репродукции. Их 7207 тонн, или 54% от всего запаса. Среди районов-лидеров лучший показатель у шуй — 65%, гаврилово-посадцев — 59%, родниковцев — 37%, а вот у ивановских сеян всего... три. «Мы качественными семенами всех культур обеспечены полностью», — говорит главный агроном СПК «Возрождение» Родниковского района Николай Скоробогаткин. — Посевные площади сохранили: это 250 гектаров озимых зерновых, 520 — яровое поле. Но из-за проб-

лем с реализацией меньше посеяли картофеля: 50 гектаров вместо прошлогодних 77. У нас в районе два хозяйства — «Россия» и имени Фрунзе — вообще отказались от посадки клубней».

Вообще нет качественных семян у фурмановских и пестяковских хозяйств. Правда, они будут сеять только зерно, идущее на товарные цели. По сути — на фураж.

Юрьевчане удобряют поля только навозом

Урожайность можно спрогнозировать и по состоянию плодородия почв, говорит начальник областной станции агрохимического обслуживания Ирина Нода. И приводит цифры: «Обеспеченность минеральными удобрениями в регионе — 55,6% от потребности при

22,5% в 2016-м. От 33% в Шуйском районе, до 100% — в Комсомольском».

ЦИФРЫ На весенний сев 92 хозяйств подали заявки на приобретение минудобрений (в 2016-м — 96). Необходимо закупить 6,2 тысячи тонн. (2016-й — 6,6 тысячи тонн, что составляет 95% к прошлому году. Не планируют закупать минеральные удобрения хозяйства Лежневского, Пестяковского, Южского и Юрьевоцкого районов. 26 хозяйств из 8 районов приобрели 3,5 тысячи тонн (2016-й — 1,6 тысячи тонн), в том числе 2,8 тысячи тонн аммиачной селитры.

(Окончание на стр. 3)

С «Миром» — по миру?

Внедрение новых платежных карт при всех предполагаемых плюсах вызывает вопросы

2

Экзамен сдан на «серебро»

Команда ИГХТУ завоевала второе место в состязаниях Студенческой волейбольной лиги России

4

500 гектаров земли

засеет льном сельхозпредприятие в Южском районе с перспективой организовать его переработку и даже швейное производство

3

Уважаемые работники культуры!

От имени правительства Ивановской области и депутатов Ивановской областной думы примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником — Днем работников культуры!

Около четырех тысяч сотрудников, горячо преданных своему делу, работают сегодня в клубных учреждениях и библиотеках, архивах и музеях, в детских школах искусств и театрах, выступают на концертных площадках нашего региона.

Вы организуете для жителей области множество разнообразных мероприятий, обеспечиваете сотням тысяч сограждан культурно-познавательный досуг, активно работаете по развитию творческих способностей детей. Благодаря вашему труду в обществе сохраняются духовные ценности, из поколения в поколение передаются традиции и культурно-историческое наследие.

Традиционными для Ивановской области стали мероприятия федерального и межрегионального уровня. Среди них — Международный кинофестиваль имени Андрея Тарковского «Зеркало», фестиваль кукольных театров «Муравейник», всероссийский фестиваль «Играй, гармонь!», Театральный фестиваль русской драмы имени А. Н. Островского «Горячее сердце», Дни российской культуры и другие.

В профессиональный праздник выражаем вам искреннюю благодарность за неиссякаемую творческую энергию и высокий профессионализм. Желаем вам крепкого здоровья, благополучия и неизменного вдохновения!

Губернатор
Ивановской области
П. А. Коньков

Председатель
Ивановской областной думы
В. В. Смирнов

ОТЛИЧИЕ



▲ Губернатор вручил благодарность концертмейстеру Ивановского музыкального училища Ирине Пресняковой.

В преддверии профессионального праздника глава региона наградил лучших работников культуры Ивановской области.

На сегодняшний день в сфере культуры региона заняты более трех тысяч человек. «Общая аудитория различных культурно-массовых мероприятий в 2016 году составила 2,5 миллиона человек», — подчеркнул на церемонии награждения Павел Коньков... Были вручены почетные грамоты и благодарности губернатора, председателя областной думы, главы Иванова, Ивановской городской думы, нагрудные знаки «Почетный работник культуры Ивановской области» и «Почетный архивист Ивановской области».

ХОЧУ СКАЗАТЬ

Наша культура — Золушка

Надежда ЛУКАШЕВИЧ (БРУШТЕЙН), заслуженная артистка России, председатель комиссии по культуре региональной общественной палаты:

— 25 марта в нашей стране отмечается профессиональный праздник — День работников культуры. Его значение, на мой взгляд, трудно переоценить. Конечно, внимание и оценка твоих заслуг всегда приятны. Но я уверена, что люди, работающие в сфере культуры, трудятся не за похвалу, награду и, к сожалению, не за большие деньги. Их труд — это их призвание.

Праздник праздником, но, к сожалению, сейчас культура находится далеко не в первых рядах и по финансированию, и по тому вниманию, которое оказывает ей государство. Наша культура — Золушка. Она прекрасна, но бедна и часто не понята.

Что такое культура по своей сути и какие, на мой взгляд, у нее задачи в социуме? Это не только поставить спектакль, провести концерт, снять фильм... За всеми этими привычными явлениями стоят душевные поиски, муки творчества, в каждое событие вкладывается сердце.

Одно время говорили, что культура не должна воспитывать, но я ни за что с этим не соглашусь. Культура не только воспитывает — она создает человечность в человеке! Это главное ее предназначение. Ведь человек, который не прикасается к культуре, не может понять, что нельзя нападать на врачей, обижать слабых, издеваться над животными, то есть делать всё то, что не входит в кодекс человечности.

Жаль, что наше государство не может оценить культуру как базис, а не как надстройку, — базис души человеческой!

РЕАЛИИ

Согласно исследованиям Высшей школы экономики, за последние три года российские семьи стали в два раза реже нанимать репетиторов для своих детей. В 2016-м лишь у 20% родителей дети занимались с частными преподавателями, в то время как в 2013 году этот показатель достигал 41%.

▼ Наталья БЫСТРЯНСКАЯ

Традиционный спрос на частных преподавателей чаще всего связан с подготовкой к ЕГЭ и выпускным экзаменам в 9-м классе. Самыми востребованными предметами из года в год остаются математика, русский язык и обществознание. Средняя цена за один урок (как правило, академический час) в

Приходи к нам, тетя... репетитор!

Иванове составляет 600 рублей, в районах — 500. Групповые занятия, которые практикуют некоторые педагоги, стоят на порядок дешевле.

Сейчас будущие выпускники всё чаще отказываются от услуг репетиторов, предпочитая изучать школьные предметы самостоятельно. Некоторый отток учеников ивановские репетиторы заметили еще в конце прошлого учебного года. «У меня всегда было 15 учеников, а сейчас количество желающих сократилось в два раза, — говорит учитель по русскому языку с 10-летним репетиторским стажем Ольга Юрьева (Иваново). — Я занимаюсь с детьми по рекомендациям, и многие знакомые говорят, что просто нет средств, хотя позаниматься с ребенком было бы нужно. Сегодня выпускается множество методических пособий по ЕГЭ,

и родители стараются сами помочь детям в подготовке. Есть дополнительные занятия и в школах, и стоят они в месяц столько же, сколько мне, например, платят за один урок. Раньше я за час индивидуальной подготовки брала 700 рублей, теперь пришлось снизить ставку до 600. А с учениками, с которыми работаю давно, договорилась на 400».

Впрочем, многие считают, что занятия с репетитором — это не залог успеха, а скорее сложившийся стереотип. Недавно этот вопрос поднимался на родительском собрании в ивановской школе № 50. Классные руководители отметили, что, хотя почти половина учеников занимается с репетиторами, в вузы поступают главным образом те, у кого хорошие учебные показатели в году. Опытные педагоги считают, что целью дополнительных занятий должно быть повышение уровня образования, а не узкая подготовка по типовым заданиям ЕГЭ. «Думаю, что к ЕГЭ нужно готовиться и психологически, — говорит учитель химии одной из районных школ Марина Мезенцева. — В школах Единым госэкзаменом из года в год пугают и родите-

лей, и учеников. И если пробные экзамены они сдают на хорошие оценки, то итоговые — гораздо хуже: у детей возникает пани-

ка. Поэтому многие и нанимают репетиторов: больше для своего спокойствия, чем для реальной пользы».

ТОП-5 ДИСЦИПЛИН, ПО КОТОРЫМ ПРИГЛАШАЮТ РЕПЕТИТОРОВ:
Математика, русский язык, обществознание, физика, английский язык.



▲ Родители стали обращаться к репетиторам реже.

КСТАТИ С целью подготовиться к ЕГЭ и выпускным экзаменам в 9-м классе репетитора нанимают только 36,3% родителей из числа пользующихся услугами частных преподавателей. 32% таким способом пытаются восполнить пробелы в образовании и повысить успеваемость ребенка. Только 17% опрошенных признались, что видят в репетиторах замену некавалифицированным школьным учителям. Средняя ежемесячная сумма затрат на услуги репетитора в России — 4 тысячи 227 рублей.

ПЛЮСЫ И МИНУСЫ

Губернаторский разнос

Глава региона раскритиковал планы подчиненных в целом ряде отраслей

Вадим КАЛИНИН

На заседании комиссии по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности чиновники отчитались об итогах 2016 года. Зампред правительства Светлана Давлетова сообщила, что в прошедшем году общий объем субсидий, полученных предприятиями на компенсацию затрат на техпервооружение и пополнение оборотных средств, составил 236 миллионов рублей. При поддержке Фонда развития промышленности в области реализуются 5 крупных инвестпроектов с общим объемом инвестиций около 2,5 миллиарда рублей. На поддержку предпринимательства потрачено более 91 миллиона, средства получили 125 предприятий малого и среднего бизнеса.

Зампред Ирина Эрмиш рассказала, что

участниками региональной программы по содействию занятости в 2016-м стали более 80 тысяч человек. На ее реализацию было направлено 437,8 миллиона рублей. Число безработных снизилось по сравнению с 2015-м на 3,5%...

Подведомственный Светлане Давлетовой экономический комплекс Павел Коньков раскритиковал за пассивность в контроле своевременной выплаты и уровня зарплат в регионе. «Есть повод для детального разговора с работодателями. Вопросы зарплаты должны быть первостепенными в работе комиссии», — сказал он. И поручил усилить работу в этом направлении всем департаментам — от образования и здравоохранения до ЖКХ и строительства. Так, школы проверят на соответствие зарплат учителей плановым показателям. По словам губернатора, в це-

лом все нормативы выполняются, но зарплаты отдельных педагогов нередко ниже, чем следует.

«Вопрос, который напрямую связан со стабильностью ситуации в регионе, — долг перед энергетиками. Мы стали выделять меньше денег на ЖКХ, но это всё равно больше, чем в других регионах. Но я не получаю ответа, как департамент ЖКХ будет справиться с долгами. Поэтому в двухнедельный срок представьте программу выхода из кризиса по энергетическим неплатежам. Если в ситуацию не влиять, могут возникнуть проблемы с отоплением в зимний период», — заявил Павел Коньков.

Глава региона подверг жесткой критике и работу департамента строительства. По его словам, неудовлетворительны не только итоги прошлого года (в регионе было возведено всего 177 тысяч квадрат-

ных метров жилья), но и планы ведомства на текущий год. «Мы ежегодно должны плюсовать порядка 60 тысяч квадратных метров жилья к нашим первоначальным планам», — отметил Павел Коньков. Начальник департамента строительства Юрий Тростин не смог ответить, сколько сейчас в регионе нуждающихся в улучшении жилищных условий...

Замдиректора департамента здравоохранения Людмила Лукина назвала недостаточным уровень финансирования программы льготного лекарственного обеспечения жителей. В 2016 году на это израсходовано свыше 268 миллионов рублей. Губернатор заметил, что к вопросу дополнительного финансирования программы правительство вернется, однако призвал ведомство активнее использовать уже имеющиеся резервы — в частности, перейти наконец-то на централизованные закупки лекарственных средств.

Также глава региона поставил задачу возобновления строительства недостроенных спортивных объектов и объектов дошкольного образования в Кинешме, Шуе, Кохмее, Родниках и Иванове.

ЛЕСНАЯ ОХРАНА

Электронное око увидит за 10 километров

Область завершает подготовку к пожароопасному сезону

Павел РАЗУВАЕВ

Из федерального бюджета на эти цели выделен 21 миллион рублей. Как сообщил на заседании правительства председатель комитета по лесному хозяйству Михаил Яковлев, в лесах региона в отличие от соседних областей количество пожаров снижается. К примеру, в прошлом году их было 9, и все потушены в течение одного дня. По мнению губернатора Павла Конькова, этого удалось добиться в том числе за счет своевременного введения на территории лесного фонда особого противопожарного режима.

Наибольшая вероятность проникновения огня — на территориях Южского, Пестяковского и Пучежского районов (это 15% лесного фонда региона). К началу сезона готовы 7 пожарно-химических станций и 24 мобильные бригады, где насчитывается 155 бойцов лесной охраны. Все станции оснащены необходимой техникой.

В этом году наряду с наземным патрулированием, космической разведкой Рослесхоза и воздушным мониторингом (вертолет Владимирской ГТУ МЧС и беспилотники Север-

СПРАВКА «ИГ» Штрафы за выжигание сухой травы составляют: до 200 тысяч рублей — на юрлиц, до 1500 рублей — на граждан... За необузданный валежник и завалы сухостоя юридическим лицам придется раскошелиться на 200-300 тысяч.

ного аэродрома) впервые используют три видеокamеры. Их установят на вышках связи в Южском и Пестяковском районах. Они будут вести наблюдение круглосуточно, дальность фиксации — 10 километров...

Помимо сводного областного плана по профилактике пожаров есть и муниципальные. Как рассказал глава Южского района Владимир Мальцев, по районному плану на 2017 год, в который вложено 500 тысяч рублей, определены возможные места для погорельцев, названы наиболее пожароопасные населенные пункты: Новоклязьминское, Муреево, Моста и Талицы. Налажена система оповещения: 63% населения района будут предупреждены о наступлении огня электросиренами, остальные — традиционным набатом.

ЦЕНЫ

Овощи дорожают — до мая

Сезонный рост цен на плодовоовощную продукцию традиционен. Небольшой спад эксперты ожидают к концу апреля.

Наталья БЫСТРЯНСКАЯ

Ивановостат сообщает, что в феврале в нашем регионе выросли цены на морковь, огурцы, картофель и виноград — на 4,2-8,2%. По словам одного из продавцов Центрального рынка Наталья Иванчук, с декабря по май овощи всегда дорожают, в некоторые периоды — до 40%. Но при этом уменьшения покупательского спроса не происходит, «тем более что сейчас Великий пост, а значит, потребность в овощах и фруктах возрастает».

По словам продавцов, цены на овощи будут ползти вверх как минимум до конца апреля. Лидируют здесь, как всегда в это время, картофель и лук, а также другие культуры, которые выращиваются на открытом грунте: из-за затрат на хранение и снижения запасов. «Впрочем, через месяц начнут активно «подходить» тепличные овощи, — считает продавец Татьяна Полякова. — И поэтому, например, на огурцы, помидоры и зелень цены будут снижаться. Поставщики объясняют это тем, что из-за увеличения продолжительности светового дня сокращаются затраты на электроэнергию и отопление».

Многие ивановские сельхозпроизводители научились играть на рынке цен. Так, индивидуальный предприниматель из Иванова Сер-

гей Кузнецов специально хранит овощи до весны: он давно понял, что в это время, когда у жителей региона собственные запасы подходят к концу и цены вырастают, торговать выгоднее. «У меня есть наработанная база клиентов, которых я обслуживаю весной», — говорит Сергей Иванович. — Сейчас заметно дороже стоят и замороженные ягоды, заготовки...

Однако цены выросли не на всю плодовоовощную продукцию. По последним данным, в регионе снизились цены на свеклу. А вот стоимость месячного минимального набора продуктов питания по сравнению с январем в среднем по Ивановской области немного выросла — на 0,3% (возможно, как раз из-за роста цен на овощи) и составила 3720,23 рубля.

ПОЖИВЕМ — УВИДИМ

Такси «из мобильного»

На региональный рынок приходят новые игроки «из шашечки»: в частности, здесь уже обосновалось продвинутое в плане мобильных приложений такси «Gett». Ходят слухи, что на подходе «Яндекс» и «Uber».

Ольга ПЕТРОВА

Чтобы вызвать машину к подъезду, ивановчан теперь не обязательно беседовать с операторами: достаточно скачать мобильное приложение на свой телефон, ввести данные, нажать кнопку и ждать. Удобно и просто. «Gett» в нашем регионе уже почти год, но, насколько мне известно, дела у них идут не особо хорошо. Через мобильные приложения такси заказывают не более 15% клиентов. Да и у наших, местных служб такси давно есть такие приложения», — говорит председатель межрегионального транспортного профсоюза Роман Круглов.

Информацию о приходе в область такси «Яндекс» и «Uber» он считает не более чем слухами (кстати, в головных офисах этих компаний их не подтвердили). Хотя объявлениями о наборе водителей, условиях и даже тарифах по Иванову перестали новостные ленты в соцсетях. «Странно уже то, что объявления о наборе водителей в обе эти службы дает один и тот же человек. А мне извест-

ЦИФРЫ Годовой оборот рынка такси в Иванове оценивается в 1,2 миллиарда рублей. Средний чек на услуги — около 118 рублей.

но, что «Яндекс» и «Uber» — два заявляемых конкурента, и они бы не стали работать в паре ни при каких условиях», — комментирует Роман Владимирович.

Еще одна нестыковка: обе службы в той же Москве работают с таксопарками — фирмами, которые в лизинг набрали автомобили, «раскрашенные» в одном стиле, и сдают в аренду. У нас в регионе таких парков и организаций нет. С другой стороны, данный аспект не помешал прийти на ивановский рынок такси «Gett». Машин этой фирмы в крупных городах стилизованы под один бренд, в Иванове же она представлена абсолютно разношерстными авто.

Поэтому местные владельцы служб такси конкуренции от федералов не опасаются и продолжают работу в прежнем режиме.

КСТАТИ Как сообщается в распространенном по сетям анонсе, ежедневно в Иванове обрабатывается от 15 до 18 тысяч заявок на такси: по прогнозам специалистов, уже через полгода до половины из них будут приходиться на два сервиса — «Яндекс» и «Uber». Эта статистика получена на основе успешных запусков в таких городах, как Москва, Санкт-Петербург, Казань, Киров и Краснодар.

ПРАВО

«А что у вас в карманах?..»

Нередко приходится слышать жалобы на неправомерное поведение охранников в магазинах. Каковы же в реальности их полномочия?

Анна ПАРЫШЕВА

Житель Шуи на страницах местной газеты поделился обидой, нанесенной ему в магазине. При выходе из торгового зала его задержал охранник и в грубой форме потребовал показать карманы. Увидев, что в них ничего нет, страж порядка продолжал выражать какие-то претензии. Тогда шуянин потребовал вызвать полицию. Приехавший наряд у покупателя ничего не нашел. «Представьте мое состояние! — возмущается мужчина. — В магазине были мои знакомые, а меня у них на глазах унизили, оскорбили похуже! И никто даже не подумал извиниться».

Так могут ли охранники обыскивать покупателей? «Никаких досмотровых мероприятий охранники производить не имеют права», — поясняет инспектор по особым поручениям Центра лицензионно-разрешительной работы Росгвардии региона Сергей Петров. — Это расценивается как превышение полномочий и может повлечь уголовную ответственность».

Охранники могут произвести внешний визуальный осмотр. Но и для этого должны быть веские основания: сработала магнитная рамка или видеокamera зафиксировала, как покупатель прячет товар... Обыскивать граждан имеют право только сотрудники право-

охранительных органов. А вот задержать человека, подозреваемого в краже, до прибытия полицейских охранники могут. «При этом сотрудники частного охранного предприятия имеют право применять физическую силу, в определенных случаях оружие (электрошокеры, пистолеты), — комментирует Сергей Петров. — При прибытии полицейских они обязаны немедленно передать подозреваемого им».

Сотрудники ЧОПа также могут проводить осмотр транспортных средств, выезжающих и выезжающих на охраняемую территорию. При возникновении конфликтной ситуации охранник по требованию гражданина обязан предъявить удостоверение или личную карточку. «За отказ предъявлять документы сотрудникам ЧОПа вменят штраф до двух тысяч рублей», — говорит Сергей Петров.

Дискуссионный клуб

Подготовила Светлана АЛЕКСЕЕВА

Заживем с «Миром»

Бюджетников и пенсионеров с 1 июля начнут переводить на карты отечественной платежной системы «Мир». Казалось бы, тот же пластик, только вот, как выясняется, расплатиться «Миром» можно не во всех магазинах, а за границей и вовсе нельзя. Да еще и некоторые банки берут комиссию за снятие с карты крупных сумм (от 300 тысяч рублей)...

В день зарплаты — пробегка к банкомату



Олег Кутын, держатель карты «Мир»:

— Я работаю в бюджетной организации, где зарплаты давно выплачиваются безналично. Сначала была одна карта на выбор — MasterCard или Visa, — а через некоторое время банк обменял ее на две: Visa и «Мир» с одним счетом. То есть пользоваться ими можно одновременно.

Но чаще всего после получения зарплаты я бегу к банкомату и сразу снимаю деньги. Дело в том, что однажды попытался расплатиться на автозаправке картой «Мир», но в итоге бензин залили, а терминал... карту не принял. Пришлось, оставив в залог документы, бежать в ближайший банкомат и снимать наличные. Так что достоинств новой карты, кроме того, что она отечественного производства, я еще не заметил. Считаю, что пока организации не обязаны оснастить терминалами, принимающими карты «Мир», массово переводить людей на эту платежную систему не стоит. Или же выдавать две карты с одним счетом.

КСТАТИ Как рассказали в Центробанке, держателям карты «Мир» доступен весь привычный функционал — от снятия наличных и оплаты покупок в магазинах до перевода средств с карты на карту (в том числе на карты других платежных систем). Карта соответствует всем стандартам безопасности — как российским, так и международным. Платежное приложение для карты является продуктом российской разработки. Это гарантирует безопасность и независимость от внешних факторов. Кроме того, тарифы платежной системы «Мир» по некоторым статьям на 20-70% ниже, чем у международных платежных систем. Это позволяет банкам предлагать карты «Мир» на более выгодных условиях.

Для «почтовых» пенсионеров ничего не изменится



Галина Кутузова, замуправляющего ОПФ по Ивановской области:

— По-моему, никакой паники в связи с введением новой платежной системы среди пенсионеров быть не должно. Закон о пенсиях и правила

их выплат никто не отменял, а эти документы предусматривают различные способы получения положенных выплат — наличные и безналичные — и только по желанию пенсионера. Иными словами, если человек привык получать пенсию на почте или ему ее приносят на дом, то с 1 июля всё останется по-прежнему. Изменения в платежной системе коснутся лишь тех, кто с 1 июля пойдет на пенсию и выберет безналичный способ: они будут получать выплаты на национальную платежную карту. Тем, кто уже является пенсионером, сейчас обращаться в Пенсионный фонд не требуется.

«Пластик» не дает экономить



Ирина Варакина, пенсионерка:

— Я против принудительного перевода на любые карты, не только «Мир». Мне и всем моим родным, знакомым, друзьям привычнее получать пенсию в почтовом отделении, кому-то выплаты приносят на дом. Я наблюдаю за теми, кто расплачивается по карте в магазине, и нередко случаи, когда ПИН-код неверно введут или терминал ломается — и «пластик» не принимает. Мне это будет создавать неудобства. А сколько сейчас мошенничества с банковскими картами! С каждым днем эти способы всё ухищреннее, а люди остаются без копеечки. Еще по собственному ощущению скажу, что когда деньги в кошельке или в руках, то человек видит, на что может рассчитывать, вытаскивается где-то сэкономить, что-то посчитать. Карта не дает такой возможности.

ЦИФРА Карты «Мир» выпускаются с декабря 2015 года. На сегодняшний день по стране их изготовлено более трех миллионов.



Платежная система к приему новых карт готова

Михаил Соколов, замуправляющего региональным отделением управления Центробанка по ЦФО:

— На сегодняшний день, по данным платежной системы «Мир», ее участниками являются 268 банков, многие из них представлены на территории нашего региона. К приему карт «Мир» готовы 90% банкоматов и терминалов.

Мы ожидаем, что инфраструктура будет полностью готова к приему национальной платежной системы уже к 1 апреля. Бюджетников и пенсионеров на карты «Мир» мы предлагаем переводить поэтапно. Так, с 1 июля предполагается выпуск этих карт для новых бюджетников и новых пенсионеров. Действующих работников необходимо будет перевести до 1 июля 2018 года, а действующим пенсионерам карты «Мир» будут выдаваться по мере окончания срока имеющихся у них карт.

У каждого в кошельке по нескольку карт

Лидия Аленина, директор ивановской школы № 66:

— Мы уже готовим всю необходимую документацию и списки для перевода сотрудников на карту «Мир». Всего у нас в коллективе 52 человека. Представители банка, с которым мы реализуем зарплатный проект, в ближайшее время готовы к нам выйти. Могу сказать, что если какие-то опасения среди сотрудников относительно новой платежной системы и есть, то открыто они не высказываются. Страшно было, когда только-только вводился перевод с карт на пластиковые карты, а сейчас у каждого в кошельке по нескольку карт — и зарплатные, и для походной. Раз надо — значит, надо. Мы постоянно читаем информацию про карты «Мир» и приходим к выводу, что никаких существенных изменений не произойдет. Мы обязаны поддерживать наше государство, это наша же безопасность.

Как видим, пока платежная система «Мир» медленно, но верно начинает проникать в кошельки ивановцев. И ее недостатки или преимущества им еще только предстоит осудить. Надеемся, что недостатки до 1 июля всё же успеют устранить.



К началу 2018 года на национальные карты должны будут перечислять пенсии, социальные пособия и прочие бюджетные выплаты.

АГРАРИИ

Павел РАЗУВАЕВ

(Окончание. Начало на стр. 1)

Хозяйства закупают удобрения активней, чем в прошлом году

В этом году, делает вывод Ирина Нода, сельские идут на такие серьезные траты, понимая важность улучшения почв. Даже хозяйства слабых аграрных районов. К примеру, в Верхнеландеховском сразу два фермера и СПК «Мыт» закупают 17 тонн аммиачной селитры и 7 тонн азотосодержащих. Три хозяйства Вичугского района подали заявки на 26,6 тонны удобрений.

«Наши хозяйства тоже заказали удобрения, — проинформировала главный специалист Палехской районной администрации Надежда Мазева. — Все испытывают дефицит финансирования, но на плодородии почв не экономят. У нас нет складов, поэтому завозить удобрения на поля будут в конце апреля. Посевная обходится дорого. Поэтому в этом году «Подольно», «Паново» и «Палехский» снизят посевное поле. А вот «Рассвет» не сдастся...»



Механизаторы в очередной раз проверяют готовность техники к выходу в поле.

«Руководитель «Мыта» Николай Томатин впервые планирует закупить минудобрения, — комментирует главный специалист по АПК Верхнеландеховского районной администрации Владимир Шубин. — Но, честно говоря, и он, и наши фермеры еще не заключили договоров. Деньги идут на запас ГСМ и запчастей. Их не хватает. Наши руководители тоже ждут субсидий на несвязанную поддержку. Деньги «с колес» пойдут на подготовку к посевной. Наш район, кстати, не сокращает пашню».

«У нас с закупкой минеральных удобрений никогда не бывает проблем, — сообщает главный агроном сельхозпредприятия «Родина-РПАТ» Гаврилово-Посадского района Ольга Парфёнова. — Мы и гербициды заказали по полной программе. Подкорим все наши поля, а это 2180 гектаров озимых зерновых и более 2000 яровых».

Выполняют требование Минсельхоза и не собираются уменьшать пашню и в СПК «Заря» Юрьевоцкого района: здесь она остается на уровне 1458 гектаров. Но, говорит председатель Ольга Бойцова, «мы давно обходимся без минеральных удобрений. Слишком они дорогие. Однако плодородие почв продолжаем заниматься: на поля вывозим органику с ферм. От гербицидов же отказаться не можем. Но если в прошлом году заплатили 190 тысяч рублей за тот же объем, то нынче нужно отдать 400 тысяч! Поэтому ждем обещанный 5-процентный кредит. Документы, собранные с величайшим трудом, — в Москве».

ОДНАКО!

Аналитики посчитали, что больше половины доходов жителей нашего региона уходит на погашение банковских займов.

Светлана АЛЕКСЕЕВА

Жить взаимно для ивановцев — в наши дни обычное дело. Кондукторы в автобусах с айфонами последней модели, жильцы съемных квартир на дорогих иномар-

За кредиты — по 13 тысяч в месяц

каж встречаются сплошь и рядом. Желаящие «блеснуть» берут один кредит, затем, чтобы его погасить, — второй, третий...

Не случайно, по расчетам специалистов Объединенного кредитного бюро, наш регион оказался на «почетном» четвертом месте в стране по уровню кредитной нагрузки. Критерием в этом рейтинге является соотно-

шение размера ежемесячных кредитов заемщика с уровнем его дохода. Нормальным в банковской классификации считается показатель на уровне 30-35%, а вот в целом по стране по итогам прошлого года он снизился на 4% и составил 33%. В Ивановской области эта цифра достигла 58%.

Судя по данным исследований, самый высокий уровень кредитной нагрузки сохраняется в Карачаево-Черкессии (69%), Калмыкии и Кабардино-Балкарии (по 59%). Вслед за нашим регионом в перечне идет Орловская область: 55%. В Ивановской области уровень кредитной нагрузки к год вырос на 3%, а средний платеж — более чем на тысячу рублей (с 11 611 до 12 902).

ТЕМ ВРЕМЕНЕМ На начало года, по данным национального бюро кредитных историй, среди ивановцев, взявших кредиты, 13% являются чрезмерно «закредитованными»: текущая долговая нагрузка (отношение платежей по всем кредитам к ежемесячному доходу) у них превышает 50%.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ЗАПРОСА ПРЕДЛОЖЕНИЙ АО «Интер РАО — Электрогенерация» (далее — Продавец) объявляет о проведении конкурентного отбора потенциальных покупателей объектов недвижимого имущества, указанных в Приложении 1 к настоящему извещению (далее — объект продажи), путем запроса предложений (далее — Запрос).

Table with 5 columns: № лота, Наименование объекта, Характеристики объекта, Начальная цена продажи, руб. (НДС не облагается), Сведения об обременениях. It lists 8 lots of real estate for sale.

Table with 5 columns: № лота, Наименование объекта, Характеристики объекта, Начальная цена продажи, руб. (НДС не облагается), Сведения об обременениях. It lists 18 lots of real estate for sale.

Advertisement for Yuriy Duhaenko, candidate for deputy of the Ivanovo regional Duma. Includes text: 'ВЫБОРЫ 26 марта 2017', 'Кандидат в депутаты Ивановской областной думы', 'ЮРИЙ Дунаенко', '«Знаю проблемы жителей района, готов их решать!»'.

Advertisement for Konstantin Zhukov, candidate for deputy of the Ivanovo regional Duma. Includes text: 'Константин ЖУКОВ', 'Кандидат в депутаты Ивановской областной думы по округу №7', '«СОВХОЗ «ТЕПЛИЧНЫЙ»: ВЫХОД ИЗ ТУПИКА ЕСТЬ»'.

Advertisement for Dmitry Dmitriyev, candidate for deputy of the Ivanovo regional Duma. Includes text: '26 МАРТА 2017 ГОДА', 'ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ в ИВАНОВСКУЮ ОБЛАСТНУЮ ДУМУ по ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №7', 'ДМИТРИЙ ДМИТРИЕВ', 'Дело — прежде всего!'.

ЭКОНОМИКА РАЙОНОВ

В Кинешме шьют одежду для военных и полиции

Компания «Светозар» закупает натуральные ткани местного производства.

Фирма постоянно ищет возможности для обновления ассортимента и внедрения новых методов работы. Так, недавно на «Светозар» поступил заказ на пошив формы для Министерства обороны и внутренних дел. «В основном мы шьем спецодежду, корпоративную униформу, куртки, толстовки, а также тельняшки и прочее натуральное белье, — рассказывает гендиректор компании Руслан Заплаткин. — Ткани закупает только на ивановских предприятиях. Реализуем продукцию в Москве, Московской области и странах Таможенного союза. Крупными заказчиками предприятия выступают Газпром, Лукойл, Татнефть, РЖД».

В Юже будут сеять и перерабатывать лен

В «Мануфактуре Бална» под эту культуру подготовили 500 гектаров.

Задача на следующий сезон — увеличить площади вдвое. В год с учетом выращенного и закупленного сырья на этом предприятии намерены перерабатывать порядка 2000 тонн льноволокна, производить ткани из льняной и полульняной пряжи, а в перспективе — организовать свое швейное производство.

В рамках проекта планируется также обновить парк техники и модернизировать принадлежащий инвестору льнозавод.

Утилизировать люминесцентные лампы готовы в Ивановском районе

Проект по созданию специального цеха прошел общественные слушания.

Здание нового производства уже построено, инвестором выступает компания «ЭкоМир». Оборудование имеет все сертификаты качества. Обезвреживание люминесцентных ламп будет производиться методом разделения их на компоненты: стеклобой, цоколи и ртутьсодержащую часть. Процесс утилизации пройдет в вакуумной установке и не нанесет вреда окружающей среде.

Цех уже прошел проверку Роспотребнадзора — нарушений не выявлено. Да и на общественных слушаниях местные жители не высказывались против запуска данного цеха.

Ну, клещ, берегись!

На шуйском предприятии «Смарт-текстиль» производят «спецодежду» из ткани, отпугивающей опасных насекомых. Выпуск сезонной защиты поставили на поток.

Плотно прилегающие костюмы, которые обработаны специальным раствором, разлетаются по всей России. Покупатели говорят, носятся они не один сезон и не пропускают ни одного укуса.

Уже сейчас многие жители Центральной России, включая наш регион, сталкиваются с мелкими, но опасными кровопийцами. Особенно страдают от них собаки. Кстати, на предприятие поступают предложения о разработке защитных противоклещевых костюмов и для животных.

Напомним, что в номере за 11 ноября 2016 года «ИГ» писала еще об одной интересной разработке предприятия «Смарт-текстиль», набирающей популярность у покупателей, — противогрибковых носках.

К лету буренки отметят новоселье

В СПК «Панинское» Савинского района близится к завершению модернизация молочно-товарной фермы.

Она рассчитана на 200 голов для содержания основного стада. Планируется, что через два месяца здесь будет поставлен приобретенный племенной скот.

На сегодняшний день в СПК имеются три молочно-товарные фермы и три телятника. Всего в хозяйстве 900 голов КРС.

Жар-птице — официальный статус

Целый год ушел на регистрацию нового бренда Палеха.

Роспатент официально закрепил за поселком товарный знак родины Жар-птицы. Заявку на его регистрацию еще в начале прошлого года подавал Палехский туристский центр. И вот долгожданные документы пришли. Товарный знак включает в себя не только название, но и логотип: на красном фоне в огненном оперении — Жар-птица со сверкающим длинным хвостом.

В администрации района намерены активно продвигать товарный знак. К его раскрутке могут подключиться и предприниматели. По договоренности они будут использовать его на упаковках своей продукции и включать в рекламные акции.

Подготовила Ольга ПЕТРОВА.

Прокуратура Ленинского района г. Иваново сообщает, что в целях оказания субъектам предпринимательской деятельности помощи по правовым вопросам, реализации их права на личное обращение в органы прокуратуры Российской Федерации в прокуратуре района организовано проведение Всероссийского дня приема предпринимателей.

Прием предпринимателей и их обращений ведется в прокуратуре района (г. Иваново, ул. Станкостроителей, 18) начиная с апреля в первый вторник каждого месяца в рабочее время (с 9 до 18, перерыв на обед с 13 часов до 13 часов 45 минут).

Прием ведется сотрудниками прокуратуры района согласно утвержденному графику.

ГРАФИК приема сотрудниками прокуратуры района предпринимателей и их обращений в рамках проведения Всероссийского дня приема предпринимателей

Table with 3 columns: ФИО, телефон, Время приема. It lists the schedule for the reception of entrepreneurs.

Принимают депутаты облдумы

27 марта с 10.00 до 12.00 — Шелякин Дмитрий Викторович, депутат от ИРО ЛДПР, член комитетов по бюджету, по экономическому развитию, по государственному строительству и законности.

28 марта с 10.00 до 12.00 — Рыбаков Сергей Александрович — депутат от ИРО партии «Единая Россия», член комитетов по бюджету, по социальной политике, по местному самоуправлению и взаимодействию с институтами гражданского общества.

28 марта с 14.00 до 16.00 — Светушков Игорь Валерьевич, депутат от ИРО партии «Единая Россия», зампред комитета по бюджету, член комитета по социальной политике.

29 марта с 10.00 до 12.00 — Волков Игорь Евгеньевич, депутат по избирательному округу № 3, зампред областной думы, член комитетов по государственному строительству и законности, по социальной политике. Телефон для записи на прием и справок: 93-77-54.

РАМПА

Артистов отправят в космос

Сразу в двух ивановских театрах в ближайшие дни состоятся премьерные спектакли: музыкальный театр порадует мюзиклом «Легенда», а драматический – «Мамашей Кураж».

▼ Ксения КАБАНОВА

«Легенда» написана по мотивам пьесы испанского драматурга Александры Касоны «Утренняя фея» композитором Дмитрием Лазаревым и либреттистом Леонидом Гусаровым. Примечательно, что право первой постановки предоставлено авторами именно нашему музыкальному театру. Так что спектакль в Иванове вполне можно назвать мировой премьерой.

Эта романтическая новелла о любви и смерти. В доме четыре года назад поселилось горе. Не звучит смех, не слышно теплых

слов, никто не смотрит друг на друга с нежностью и любовью. Безутешная мать всё подчинила своей скорби. И вот однажды ночью в доме появляется необыкновенная Странница, которая поможет семье не только пережить горе, но и понять истинную ценность жизни...

Режиссер-постановщик спектакля – Антон Лободаев. Музыкальный руководитель постановки – заслуженный артист России Аркадий Ладженский. В спектакле заняты: народная артистка России Ирина Ситнова, заслуженные артисты Зинаида Ступак и Валерий Пименов, Александр Серков, Татьяна Копычева...

Премьера состоится 8 апреля в 17.00.

Театр драмы представит на суд зрителей спектакль по мотивам известной пьесы Брехта «Мамаша Кураж и ее дети» и менее известной повести Гриммельстауэна с

подобным сюжетом. Постановка художественного руководителя театра Алексея Ларичева имеет интригующий подзаголовок: «Рок-овые странствия в 12 зонгах и 12 картинах».

Образ циничной женщины, награвшей руки на чужом горе, кочует в художественной литературе с XVII века и за всё это время не потерял злободневности. Театр представляет свою версию странствий мамы Кураж – Анны Фирлинг – и ее семейства. Сценическое пространство обещают расширить до масштабов космоса с помощью сценографии, пластической группы и музыки, специально написанной композитором Олегом Яшиным. В спектакле звучит музыка самых разных стилей: симфо-рок, фьюжен, зонг-опера, нью-эйдж.

Главную роль сыграет заслуженная артистка Светлана Басова. В спектакле заняты заслуженный артист России Андрей Булычев,

заслуженный артист РСФСР Михаил Кашаев, а также директор театра Елена Иконникова, которую теперь не часто увидишь на сцене, и многие артисты труппы.

На премьеру приглашают 31 марта в 18.00.



▲ Вот так театр позиционирует мюзикл «Легенда» на сайте Министерства культуры. Одно слово – мистика!

Спортарена

Марафон аутсайдеров

В эти дни в Белгороде ивановская «Энергия» четырьмя играми подряд завершает свое выступление в первенстве России среди команд Первой лиги.

До этого в Липецке ивановки провели два матча с претендентом на победу в группе и уступили «Липчанке» – 56:81, 60:70. В первой встрече хозяйки площадки довольно быстро вышли вперед, их преимущество перевалило за 15 очков. Когда победитель стал понятен, тренер «Энергии» Игорь Сидоркин дал поиграть всем своим игрокам.

Повторный матч складывался по более благоприятному для ивановки сценарию: до середины четвертой четверти шла ровная борьба. Однако в концовке надежно сыграли опытные баскетболистки «Липчанки» (трет из них – за 30 лет). Именно их вклад

в победу оказался ключевым», – прокомментировал Игорь Сидоркин. Не зря на сайте липецкого клуба заметке о матчах дали такой заголовок: «Ивановских школьниц «Липчанка» обыграла дважды». Половине девчонок из нашей команды действительно еще только предстоит славить ЕГЭ.

Остальные баскетболистки – студентки, преимущественно первокурсницы. Сейчас наша команда находится в Белгороде, где проводит четыре заключительные игры этого сезона – с местным «Технологом». Причем выходить на паркет ивановкам придется каждый день. Напомню, с этим сопер-

Рубрику ведет Андрей БОБРОВИЦКИЙ

12-летние воспитанницы 4-й областной спортшколы стали серебряными призерами первенства ЦФО. Соревнования прошли в Костроме. В первой же игре наши землячки уступили сверстницам из Воронежа – 45:50. Интересно, что по ходу матча ивановки уступали 17 очков, но догнали соперниц и смогли выйти вперед. Однако в концовке удача была на стороне воронежской команды. Зато у четырех остальных соперников наши баскетболистки выиграли и стали серебряными призерами. Важно, что ивановкам удалось обыграть коллектив из Ногинска: совсем скоро воспитанницы 4-й спортшколы встретятся с ним в финале первенства России. Лучшей в нашей команде признали Карину Камбулатову. В прошлом году на этом турнире ивановки были третьими.

В этих играх команды определяют между собой, кто займет четвертое место в группе (из пяти). У обоих коллективов всего по две победы в двенадцати матчах.



▲ Волейболисты ИГХТУ превзошли результат 2013 года, когда были бронзовыми призерами.

остаться без медалей. «Мои ребята четко выполнили тренерскую установку на матч, – поясняет Константин Тиханков. – Поначалу нашей целью было выиграть две партии – это саранчино было бы нам бронзовые медали. Однако мы увидели, что ростовцы слишком вымотались под конец турнира, и поняли, что можем замануться на большее». В итоге волейболисты ИГХТУ выиграли 3:1 и стали серебряными призерами Студенческой лиги России. Взят новый рубеж в истории нашего волейбола.

МЕЖДУ ТЕМ Двое волейболистов ИГХТУ из нынешнего состава играли за команду и в 2013 году, когда она стала бронзовым призером студенческого чемпионата. Это четверокурсник Даниил Спутнов и магистрант Сергей Маркичев. Четыре года назад они были запасными и выходили на площадку постоянно. Однако теперь Маркичев (родом он из Гаврилова Посада) стал одним из лидеров команды.

ФУТБОЛ

Два мяча в ворота голкипера из Ямайки

На втором учебно-тренировочном сборе в Турции ивановский «Текстильщик» провел товарищеские матчи против сильных соперников.

▼ Егор ПЕЛЕВИН

В частности, наши футболисты встретились со шведским клубом второй лиги «Сюрланска», который совсем недавно играл в элите футбола этой скандинавской страны. По словам тренеров ивановцев, уровень соперника вполне сопоставим с российскими командами ФНЛ. В первом тайме шведы владели преимуществом и вели в счете 0:0. Однако «Текстильщик» проявил характер и во втором тайме сравнял счет. В конце поединка красно-черные могли победить, но арбитр матча не решился назначить пенальти в ворота шведов. Игра закончилась со счетом 2:2. У ивановцев дубль сделал Сергей Орлов. Он сумел распечатать ворота ямайского голкипера «Сюрланска» Дуэйна Миллера, еще не так давно входившего в национальную сборную своей страны.

Затем «Текстильщик» провел свою первую игру в рамках небольшого товарищеского турнира клубов ПФЛ. Ивановцы сразились с лидером центральной зоны второго дивизиона, курским «Авангардом». В первой половине матча команды показали равную игру и ушли на перерыв при счете 0:0. Во втором тайме подопечные Валда Евсеева взяли инициативу в свои руки. На 65-й минуте после подачи углового отличился вышедший на замену Евгений Попов. Еще через несколько минут успех ивановцев закрепил Александр Чибиров. «Текстильщик» мог одержать победу с крупным счетом, но на 71-й минуте Марат Сагиров с пенальти не смог переперить вратаря «Авангарда» Сергея Жидеева.

«Наи соперник недаром занимает первое место в зоне «Центр», – говорит начальник команды Андрей Бубчиков. – Курская команда хорошо подготовлена, но мы за счет слаженности игры сумели ее одолеть. Футболистам удалось выжать максимум из своих моментов. Тренерский штаб остался доволен той работой, которую проделали ребята».

Сегодня «Текстильщик» проведет вторую игру в турнире клубов ПФЛ. Команда сыграет против клуба «Зенит-Ижевск», который находится на первом месте уже в зоне «Урал-Поволжье». До конца сборов ивановцы планируют провести еще две встречи: против новотроицкой «Носты», идущей на четвертом месте в зоне «Урал-Поволжье», и одного из коллективов Ирана.

ВОЛЕЙБОЛ

Взяли соперников, пока те приходили в себя с дороги

Команда Ивановского химического университета стала серебряным призером Студенческой волейбольной лиги России. Такого успеха в этом турнире команды нашей области еще не добивались.

В 2013 году коллектив под руководством Константина Тиханкова в родных стенах стал третьей студентской командой страны. Ранее малейшей нашим волейболистам брать не удавалось. Но после того успеха поддерживать высокий уровень у химиков не получилось: были седьмыми, восьмыми. А в прошлом розыгрыше и вовсе не пробилась в финал.

Не должна была сражаться за медали команда ИГХТУ и в этом году: из-за финансовых трудностей волейболисты не поехали на отбор в Саратов. И тем не менее руководство студенческой лиги решило допустить наш коллектив – с условием, что финал пройдет в Иванове. Во многом несоблюдение спортивного принципа объясняется тем, что проблемы с деньгами испытывают сегодня многие команды. К примеру, на финал в наш город не приехали победители отбора в Восточной конференции – омичи. Да и от ближней Западной конференции не добрались саратовцы и оренбуржцы. Организаторы даже вынуждены были допустить в финал еще одну ивановскую команду – ИГЭУ. Правда, энергети выступали вне конкурса.

Получив такой подарок, дружина Тиханкова вовсе не считалась фаворитом финала. Однако фактор родных стен сыграл нам на руку. Первым соперником стали волейболисты Дагестанского государственного университета. Как признается Константин Владиславович,

обыграть такую опытную команду (3:1) помог тот фактор, что махачкалинцы не успели адаптироваться после дороги: «И хотя у них был день отдыха и они опробовали зал, было видно, что дагестанцы не в лучшей физической форме. Нам повезло, что мы встретились с ними первыми. В следующих матчах они уже разыгрались».

Также в четырех партиях хозяева площадки одолели студентов Горно-Алтайского государственного университета. «С этими ребятами у нас проблем фактически не было. Они приехали прямо в день соревнований и на поединки с нами попали под акклиматизацию. К тому же у алтайцев сейчас только наигрывается новый состав», – прокомментировал тренер ИГХТУ.

По сути скрытым финалом кругового турнира стала встреча с бронзовыми призерами прошлогоднего чемпионата, Пензенским архитектурно-строительным университетом. К сожалению, дать бой сопернику, который в итоге и стал золотым медалистом, ивановцы не смогли – 0:3. «Они очень здорово на нас настроились», – говорит ивановский тренер. – И все-таки в двух первых партиях мы могли выиграть. К примеру, во втором сете много уступали, но почти догнали пензенцев – 22:23. Однако в решающий момент наш Даниил Спутнов завалил подачу».

В матче с ИГЭУ (2:3), по словам Константина Тиханкова, химики под конец просто не стали упираться: «Не стоило тратить силы ради победы, которая не принесла бы нам очков (так как энергети выступали вне зачета). Я вынул из второй состав, чтобы основные игроки отдохнули перед последней встречей».

От того, как ИГХТУ сыграет с Донским техническим университетом, зависело многое: мы могли стать вторыми или вовсе

Второй нижегородский десант в ИВГУ

шуйские студенты Марина Сизова, Алёна Клементьева, Екатерина Тюрина... В этом учебном году за образованием в Шую приехали еще два сильных спортсмена, и они уже успели отличиться.

На молодежном первенстве России в Санкт-Петербурге сразу две медали выиграла магистрантка Шуйского филиала ИВГУ Александра Тарасова. Она стала чемпионкой на дистанции 200 метров и второй на 60-метровке. Интересно,

что на двух предыдущих аналогичных стартах на 200-метровке первенствовала другая шуйская студентка – Марина Сизова (сейчас она травмирована). Родом Александра Тарасова из Нижегородской области. Высшее образование получила в Российском университете физической культуры, а на магистратуру переехала в Шую – здесь ей предоставили возможность учиться на бюджетной основе.

Медали первенств России Тарасовой и Деркач – первые в карьере спортсменки, и получается, что завоеваны они в статусе представительницы нашего вуза.

Не стоит забывать и о другой шуйской звезде – Александре Гуляевой. Студентка ИВГУ, воспитанница именно ивановской легкой атлетики в этом сезоне тоже не осталась без награды – стала бронзовым призером на чемпионате России на 800-метровке.

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

Студенты Шуйского филиала, представляющие другие регионы, вновь достойно выступили в завершившемся зимнем сезоне.

В 2015 году «ИГ» уже писала о том, что факультет физической культуры этого вуза запустил программу по привлечению сильных легкоатлетов из других регионов, прежде всего из соседней Нижегородской области. Так, победителями и призерами первенств России за это время становились

Главный редактор: Ф. В. Лапин
Ответственный за выпуск: А. Ю. Гладунок
Редакционная коллегия: Ф. В. Лапин (главный редактор), А. А. Бобровицкий (заместитель главного редактора), А. Ю. Гладунок (шеф-редактор), О. И. Кравченко (начальник производственного отдела), Д. В. Бобровицкий, К. Е. Кабанова, А. С. Парышева, О. А. Петрова (редакторы).
Дежурный по номеру Анна Парышева.

ИВАНОВСКАЯ ГАЗЕТА

Областное государственное унитарное предприятие «Ивановские газеты»

Адрес издателя и редакции: 153037, г. Иваново, ул. Генкина, 35. E-mail: ivgazeta@bk.ru, igreklama@bk.ru (реклама) Газета выходит 2 раза в неделю (вторник и пятница) Подписной индекс 51404. № 23 (6022) от 24 марта 2017 г. Тираж 1000 экз. Заказ 567. Цена свободная. Номер подписан по факту в 19.00 (по графику в 19.00)

Контактные телефоны: Приемная (4932) 41-94-81 Реклама (4932) 41-94-78 Бухгалтерия (4932) 37-24-41 Отдел распространения (4932) 42-17-13

Звоните в редакцию! Мы готовы ответить на интересующие вас вопросы.



Table with weather forecasts for 24, 25, and 26 March, including temperature, wind, and humidity.

БУДЬ В КУРСЕ

Table with cinema listings (КИНО) and theater listings (ТЕАТРЫ) for various venues like Лодзь, Формула А113, and others.

ВЫСТАВКИ

Table with exhibition listings (ВЫСТАВКИ) including art exhibitions and museum events.

КУДА ПОЙТИ

Table with event listings (КУДА ПОЙТИ) for libraries and cultural centers.

СПОРТ

Table with sports listings (СПОРТ) including competitions and events.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций. Ответственность за достоверность рекламных сообщений несет рекламодатель. При перепечатке ссылка на ИГ – обязательна. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. На коммерческой основе публикуем материалы со ссылкой на ИГ: www.ivgazeta.ru. Свидетельство о регистрации СМИ выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ивановской области ПИ № ИВ 79-00287 от 10.04.2015. Контактные номера и адреса: редакция ИГ – г. Иваново, ул. Генкина, 35. Печать ордена. Тиражная группа 000. Новая газетная типография. 150044. Ярославль, ул. Милославского, 11.

ОБЪЯВЛЕНИЕ о проведении аукциона на право пользования участком недр местного значения – участок «Балахнинский» в Фурмановском районе Ивановской области

1. Наименование органа государственной власти, принимающего решение о проведении аукциона, реквизиты указанного решения: Департамент природных ресурсов и экологии Ивановской области, 153003, г. Иваново, ул. Строительная, д. 5, распоряжение Департамента природных ресурсов и экологии Ивановской области от 14.03.2017 № 183-р «О проведении аукциона на право пользования участком недр местного значения».

2. Наименование и адрес организатора аукциона: Департамент конкурсов и аукционов Ивановской области (место нахождения, почтовый адрес: 153000, г. Иваново, пр. Ленина, д. 1; сайт: www.dka.iivanovoobl.ru, e-mail: investorgi@gov37.i Ivanovo.ru, тел.: (4932) 42-77-75, факс: 30-15-98).

3. Общие сведения об участке недр, право пользования которым является предметом аукциона.

1. Участок недр «Балахнинский» расположен в окрестности д. Балахна Фурмановского муниципального района Ивановской области (далее – участок недр).

2. В соответствии с информацией, содержащейся в Перечне участков недр местного значения по Ивановской области (дополнение к Перечню согласовано Департаментом по недропользованию по Центральному федеральному округу 22.09.2016 за 04-07/2277 и утверждено Департаментом природных ресурсов и экологии Ивановской области 13.10.2016) запасы и прогнозные ресурсы составляют: до 20 млн.м3 песчано-гравийного материала, до 30 млн.м3 песка.

Географические координаты крайних точек и площадь участка:

Table with 8 columns: S, № точки, град., мин., сек., в.д., град., мин., сек. It lists geographical coordinates for the land plot.

Согласно имеющимся в распоряжении Департамента природных ресурсов и экологии Ивановской области сведениям о качественных характеристиках песчано-гравийного материала месторождений, находящихся в непосредственной близости к участку недр, а именно: Протоколу № 10-ГЭЭ от 28.12.2012 заседания экспертной комиссии государственной экологической экспертизы запасов полезных ископаемых при комитете Ивановской области по недропользованию (об утверждении запасов песчано-гравийной смеси по месторождению «Жироласка» Фурмановского муниципального района Ивановской области), качественный состав песчано-гравийной следующий:

среднее содержание валунов – 2,72 %; среднее содержание гравия – 30,22 %; среднее содержание песка – 67,06 %.

На стадии геологического изучения участок недр имеет статус геологического отвода.

На стадии разведки и добычи участок недр имеет статус горного отвода.

Границы горного отвода уточняются по материалам геологического изучения, технического проекта разработки участка недр и получения необходимых согласований и экспертиз.

Глубина горного отвода участка недр определяется глубиной подсчета запасов.

Земельные участки пригодны для добычи гравийно-песчаного материала.

В соответствии с данными публичной кадастровой карты земельные участки, на которых располагается участок недр, относятся к землям сельхозназначения, находящимся в частной собственности, а также к землям лесного фонда.

На земельных участках отсутствуют особо охраняемые природные территории.

Вместе с тем целесообразно учесть, что в соответствии с решением Ивановского областного Совета народных депутатов от 14.07.1993 N 148 «Об установлении границ территорий с особым правовым режимом использования земель» в непосредственной близости от участка недр располагаются следующие природные объекты, которые были предложены под охрану в качестве памятников природы и заказников:

Бололо Балахна с моршочкой, площадью 10 га, Бололо Боршевское в 2 км восточнее д. Балахна, с моршочкой, площадью 1,5 га.

Бололо Жироласка в 3 км юго-восточнее д. Каликино, с моршочкой, площадью 3 га.

Бололо Потаново в 2 км юго-восточнее д. Каликино, с моршочкой, площадью 2 га.

Бололо Уткинское близ д. Каликино место обитания офрис насекомоносной и др. редких видов, площадью 596 га.

Отводы земельных участков в окончатальных границах и оформлении земельных прав пользователей недр осуществляются в порядке, предусмотренном земельным и лесным законодательством, после утверждения технического проекта разработки участка недр, получения необходимых согласований и экспертиз, оформления горноотводного акта.

4. Основные условия пользования участками недр.

Победитель аукциона обязуется обеспечить следующие основные условия пользования участком недр – участок «Балахнинский» (расположен в окрестности деревни Балахна Фурмановского муниципального района Ивановской области) (далее – участок недр), являющийся существенными условиями лицензии.

1.1. Финансирование комплекса работ по геологическому изучению, разведке и добыче полезного ископаемого осуществляется за счет собственных, в том числе привлеченных, средств недропользователя.

1.2. В течение 10 месяцев со дня государственной регистрации лицензии разработать, согласовать и утвердить в установленном порядке проект на проведение поисково-оценочных работ и геологический отчет по участку недр.

1.3. В течение 24 месяцев со дня государственной регистрации лицензии провести поисково-оценочные работы на участке недр.

1.4. В течение 28 месяцев со дня государственной регистрации лицензии провести геологические разведочные работы на участке недр.

1.5. В течение 32 месяцев со дня государственной регистрации лицензии представить на государственную экспертизу запасов общераспространенных полезных ископаемых материалы отчета по подсчету запасов песчано-гравийного материала на участке недр.

1.6. Не позднее 36 месяцев со дня государственной регистрации лицензии представить в соответствующие фонды геологической информации отчеты о результатах проведения поисково-оценочных и геологических работ.

1.7. По результатам поисково-оценочных и геологических работ с учетом размера балансовых запасов на участке недр, срока действия лицензии и головной потребности сырья разработать, утвердить и согласовать в установленном порядке техническую проектную документацию (далее – технический проект) разработки предоставленного в пользование участка недр, его рекультивации, снятия и хранения плодородного слоя земель и его дальнейшего использования, не позднее 42 месяцев со дня государственной регистрации лицензии.

1.8. На стадии геологического изучения участок недр имеет статус геологического отвода.

На стадии разведки и добычи участок недр имеет статус горного отвода.

Границы горного отвода уточняются по материалам геологического изучения и технического проекта разработки участка недр. Не позднее 46 месяцев со дня государственной регистрации лицензии необходимо оформить в установленном порядке горноотводный акт, удостоверяющий уточненные границы горного отвода предоставленного в пользование участка недр, и представить его копия в Департамент.

Горноотводный акт является неотъемлемой частью лицензии.

В случае, если для целей недропользования необходимо использовать земельные участки или участки лесного фонда – в течение 50 месяцев со дня государственной регистрации лицензии оформить право пользования земельными участками и участками лесного фонда, необходимыми для целей недропользования, в соответствии с гражданским, земельным и лесным законодательством, а также перевести земельные участки в категорию, обеспечивающую возможность использования их для целей недропользования.

Земельные участки, необходимые для ведения работ, связанных с использованием недр, и участки лесного фонда предоставляются пользователю недр в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

В соответствии с пунктом 2 статьи 264 Гражданского кодекса Российской Федерации лица, являющиеся собственником земельного участка, осуществляют принадлежавшие ему права владения и пользования участком на условиях и в пределах, установленных законом или договором с собственником.

Согласно статье 25.2 Закона Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах», прекращение прав граждан и юридических лиц на земельные участки и водные объекты, необходимые для ведения работ, связанных с использованием недр, осуществляется в соответствии с гражданским, земельным, водным законодательством и настоящим Законом.

Документы, подтверждающие право пользования земельными участками и участками лесного фонда, подлежат представлению в Департамент.

1.10. В течение 50 месяцев со дня государственной регистрации лицензии ввести предоставленный в пользование участок недр в эксплуатацию и приступить к его разработке.

1.11. В течение 58 месяцев со дня государственной регистрации

лицензии выйти на проектную мощность с производительностью не менее 100 тыс. м3 горной массы в год.

1.12. Соблюдать решение, предусмотренные технической проектной документацией, годовыми планами развития работ, в том числе в части уровней добычи полезного ископаемого, нормативов потерь полезного ископаемого.

1.13. Обеспечить безопасное ведение работ, связанное с использованием предоставленного участка недр.

1.14. Осуществлять добычу полезного ископаемого на предоставленном в пользование участке недр при наличии: поставленных на баланс победителя аукциона утвержденных запасов полезного ископаемого в промышленных категориях; технического проекта, указанного в пункте 1.7 настоящего Соглашения;

горноотводного акта, удостоверяющего уточненные границы предоставленного в пользование участка недр, оформленного в установленном порядке.

1.15. Обеспечить ведение, сохранность и предоставление в установленном порядке геологической, маркшейдерской и иной документации, получаемой в процессе пользования предоставленного участка недр.

2. Победитель аукциона обязан обеспечить выполнение следующих требований по рациональному использованию и охране недр: 2.1. Наиболее полное извлечение из недр полезного ископаемого, недопущение сверхнормативных потерь полезного ископаемого, выборочной отработки отдельных частей предоставленного в пользование участка недр.

2.2. Достоверный учет извлекаемых и оставляемых в недрах запасов полезного ископаемого при разработке предоставленного в пользование участка недр.

2.3. Охрану предоставленного в пользование участка недр от факторов, снижающих качество полезного ископаемого и промышленную ценность месторождения или осложняющих его разработку.

2.4. Недопущение порчи разрабатываемого месторождения общераспространенных полезных ископаемых в процессе ведения горных работ.

2.5. Ведение геологической, маркшейдерской и иной документации в процессе добычи полезного ископаемого, обеспечивающей нормальный технологический цикл работ, обеспечение ее сохранности.

2.6. Соблюдение требований законодательства, а также утвержденных в установленном порядке стандартов (норм и правил) по технологии ведения работ, связанных с использованием недр.

2.7. Беспрепятственный доступ к освоению смежных площадей залегания полезных ископаемых.

2.8. Недопущение самовольной застройки площадей залегания полезных ископаемых и соблюдение установленного порядка использования этих площадей в иных целях.

3. Победитель аукциона обязан обеспечить выполнение следующих требований по охране окружающей среды: 3.1. Соблюдение требований по охране окружающей среды, установленных законодательством.

3.2. Размещение отходов и отходов горнодобывающего и перерабатывающего производства с минимальным воздействием на окружающую среду и осуществление систематического контроля их состояния.

3.3. Осуществление природоохранных мероприятий, в том числе по рекультивации нарушенных земель в соответствии с техническим проектом, при ликвидации (консервации) горнодобывающего предприятия.

3.4. Внесение в установленном порядке платы за негативное воздействие на окружающую среду.

3.5. Исключение сжигание отходов производства и твердых бытовых отходов.

3.6. Оборудование горнодобывающего предприятия пунктом очистки (мойки) колес автотранспорта.

3.7. Установление контейнеров для сбора и хранения мусора.

3.8. Вывоз отходов производства и потребления на законное в специально предназначенные для этих целей места.

3.9. Оперативное извещение природоохранных органов и органов исполнительной власти Ивановской области обо всех аварийных выбросах (сбросах) загрязняющих веществ в окружающую среду.

4. Победитель аукциона обязан обеспечить выполнение следующих требований по охране окружающей среды по промышленной безопасности и охране труда: 4.1. Проектирование опасных производственных объектов, их декларирование и экспертизу промышленной безопасности в случаях и в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

4.2. Строгое соблюдение правил, предостерегающих от причинения вреда жизни, здоровью и имуществу других лиц и ущерба окружающей природной среде в случае аварии на опасном производственном объекте, в случаях и в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

4.3. Производственный контроль состояния промышленной безопасности на предприятии, выполнение требований законодательства, норм, правил, технических регламентов по безопасному ведению работ, связанных с использованием недр.

4.4. Разработку и утверждение инструкций по промышленной безопасности и охране труда для персонала опасного производственного объекта, в случаях и в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

4.5. Своевременное проведение технического освидетельствования технических устройств и сооружений.

4.6. Систематический контроль с использованием технических средств за состоянием горных выработок, содержанием вредных газов и пыли, осуществление специальных мероприятий по обеспечению безопасного их состояния, предупреждение прорывов воды.

4.7. При проведении работ безопасную эксплуатацию, расположенных вблизи границ предоставленного в пользование участка недр объектов промышленной и хозяйственной деятельности (ЭЭП, дороги и т.п.).

4.8. Руководство горными работами на предоставленном в пользование участке недр осуществлять лицами, имеющими право ответственного ведения горных работ.

4.9. Вести учет аварий, инцидентов, несчастных случаев на производстве, анализировать причины их возникновения, принимать меры по их профилактике и устранению причин.

4.10. Разрабатывать и проводить мероприятия, обеспечивающие охрану труда работников предприятия, ведущих работы, связанные с использованием недр в соответствии с «Общими правилами промышленной безопасности для организаций, осуществляющих деятельность в области промышленной безопасности опасных производственных объектов» в случаях и в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

4.11. Организовывать и осуществлять производственный контроль за соблюдением требований промышленной безопасности при ведении работ, в порядке, установленном действующим законодательством.

4.12. Обеспечить подготовку и аттестацию работников в области промышленной безопасности, в порядке, установленном действующим законодательством, и охраны недр, допускать к работе лиц, удовлетворяющих соответствующим квалификационным требованиям и не имеющим медицинских противопоказаний к указанной работе.

5. Обеспечивать соблюдение других требований законодательства Российской Федерации и Ивановской области, а также утвержденных в установленном порядке стандартов (норм, правил), регламентирующих вопросы рационального использования и охраны недр, охраны окружающей среды, безопасного ведения работ.

6. Необходимые мероприятия по обеспечению рационального использования и охраны недр, охраны окружающей среды и безопасного ведения работ, связанных с использованием предоставленного в пользование участка недр, устанавливаются в проектной документации.

7. По участию в социально-экономическом развитии региона победитель аукциона должен обеспечить: 7.1. Организацию рабочих мест для населения, проживающего в районе работ, и максимальное использование при освоении месторождения местных трудовых ресурсов.

7.2. При прочих равных условиях привлечение предприятий Ивановской области и российских предприятий в качестве подрядчиков (поставщиков) по изготовлению оборудования, технических средств и выполнения различного вида услуг.

7.3. Максимальное использование действующих мощностей Ивановской области и Российской Федерации для переработки продукции, полученной при разработке предоставленного в пользование участка недр.

7.4. Участие в инфраструктурных проектах на территории Ивановской области.

7.5. Компенсацию убытков владельцам земельных участков, изымаемых для целей недропользования, в порядке и сроки, установленные законодательством Российской Федерации.

7.6. Заключение соглашений с балансодержателями дорог, предусматривающих обязательное долевое участие победителя аукциона в ремонте автомобильных дорог.

7.7. Взаимодействие между победителем аукциона и администрацией Фурмановского муниципального района Ивановской области, на территории которого расположен предоставленный в пользование участок недр, осуществляется на основании заключения совместных соглашений.

8. Пользование геологической информацией о недрах. 8.1. Обладателем геологической информации о недрах, полученной пользователем недр за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, является соответствующий субъект Российской Федерации. От имени субъекта Российской Федерации правомочия обладателя геологической информации о недрах осуществляются уполномоченным органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации.

Порядок и условия использования геологической информации о недрах, обладателем которой является субъект Российской Федерации, устанавливаются законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации.

8.2. Обладателем геологической информации о недрах, полученной пользователем недр за счет собственных средств, является соответствующий пользователь недр.

Пользователь недр, являющийся обладателем первичной геологической информации о недрах, указанной в части девятой и одиннадцатой статьи 27 Закона Российской Федерации «О недрах», имеет право определять условия ее использования, в том числе в коммерческих целях, в течение пяти лет с момента представления указанной геологической информации в федеральный фонд геологической информации и его территориальные фонды, фонды геологической информации субъектов Российской Федерации, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы государственной власти субъектов Российской Федерации и предоставления ее организациям, находящимся в ведении указанных органов государственной власти. В определенных законом случаях геологическая информация о недрах, указанная в части девятой и одиннадцатой статьи 27 Закона Российской Федерации «О недрах», может использоваться органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, организациями, находящимися в ведении указанных органов государственной власти, без получения согласия пользователя недр.

По истечении сроков, указанных в части четырнадцатой статьи 27 Закона Российской Федерации «О недрах», Российская Федерация приобретает права обладателя геологической информации о недрах, указанной в части девятой и одиннадцатой настоящей статьи, за исключением геологической информации о недрах в отношении участков недр местного значения, права обладателя которой приобретает соответствующий субъект Российской Федерации. При этом пользователь недр имеет право использовать геологическую информацию о недрах, полученную им за счет собственных средств, любыми не запрещенными законодательством Российской Федерации способами.

8.3. Со дня представления геологической информации о недрах в фонды геологической информации субъектов Российской Федерации, органы государственной власти субъектов Российской Федерации и предоставления ее организациям, находящимся в ведении указанных органов государственной власти, право собственности на материальный носитель, содержащий геологическую информацию о недрах, переходит к субъекту Российской Федерации.

8.4. Геологическая информация о недрах, предоставленная Пользователем недр в федеральный и территориальные фонды геологической информации и фонд геологической информации субъекта Российской Федерации, может использоваться без получения согласия ее обладателя (правообладателя) для ведения государственного баланса запасов полезных ископаемых, государственного кадастра месторождений и проявлений полезных ископаемых, государственного реестра работ по геологическому изучению недр, участков недр, предоставленных для добычи полезных ископаемых, а также в целях, не связанных с их добычей и лицензий на пользование недрами, осуществления управления государственным фондом недр, разработки нормативных и ненормативных актов, государственного геологического изучения недр, прогнозирования опасных геологических процессов и явлений и устранения их последствий, осуществления мероприятий по обеспечению обороны страны и безопасности государства, принятия решений в соответствии с установленной компетенцией.

8.5. Ежегодно, в срок до 5 февраля, по данным маркшейдерских замеров составлять статистическую отчетность о состоянии и движении запасов по месторождению по форме 5-гр с пояснительной запиской по форме 71-тп, представлять ее в Департамент и в органы, указанные в формах.

8.6. Ежегодно представлять в федеральный фонд геологической информации, территориальный фонд геологической информации и Департамент, в соответствии с требованием пункта 8 постановления Правительства Российской Федерации от 28.02.1996 № 215, дополнительно к пояснительной записке, указанной в пункте 8.5 настоящего Соглашения, картографические материалы, обобщающие изменения запасов полезных ископаемых и содержание нанесение границ рекультивированных площадей.

8.7. Ежегодно, в срок до 20 января года, следующего за отчетным, представлять в органы отчетности, предусмотренной условиями пользования недрами по данной лицензии за прошедший год по форме 2-лс в Департамент и органы, указанные в форме.

9. Победитель аукциона при пользовании недрами вносит платежи и налоги, предусмотренные действующим законодательством, в том числе производит уплату регулярных платежей за пользование недрами по следующему ставкам:

Table with 5 columns: Год пользования недрами, 1 год (поиск и оценка), 2 год (поиск и оценка), 3 год (разведка), 4 год (разведка). It lists rates for different stages of work.

10. Право пользования недрами досрочно прекращается, а также приостанавливается или ограничивается Департаментом в одностороннем порядке в соответствии со статьей 20 Закона Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах».

11. Победитель аукциона при пользовании предоставленным участком недр должен обеспечить своевременное представление в соответствующие органы отчетности, предусмотренной законодательством Российской Федерации и Ивановской области.

12. Добытое в соответствии с настоящим Соглашением полезное ископаемое является собственностью Победителя аукциона.

13. Срок действия лицензии на право пользования участком недр устанавливается 25 лет с момента государственной регистрации лицензии.

5. Ограничения на участие в аукционе. В соответствии со статьей 9 Закона Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах», пользователями недр могут быть субъекты предпринимательской деятельности, в том числе участники простого товарищества, иностранные граждане, юридические лица.

6. Дата, время и место проведения аукциона: «19» мая 2017 года 10.30, г. Иваново, пр. Ленина, д.16, аукционный зал.

7. Дата, время и место определения участников аукциона: «17» мая 2017 года 15.00, г. Иваново, пр. Ленина, д.16.

8. Место, дата начала и окончания подачи заявок, документов на участие в аукционе: г. Иваново, пр. Ленина, 16, каб. №03, с 09.00 до 16 часов 00 минут с 27.03.2017 по 11.05.2017 года включительно.

9. Порядок проведения аукциона, порядок подачи заявок и документов на участие в аукционе, перечень представляемых претендентами документов и требования к их оформлению, порядок определения победителя аукциона указаны в документации об аукционе, которая размещается на официальном сайте Организатора: www.dka.iivanovoobl.ru в разделе «Иные конкурсы и аукционы», а также на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов в сети Интернет: www.torgi.gov.ru.

10. Номер контактного телефона ответственного исполнителя для получения дополнительной информации: Волкова Екатерина Викторовна, тел. (4932) 42-77-75, (4932) 30-07-35, факс 30-15-98, e-mail: investorgi@gov37.i Ivanovo.ru.

11. Минимальный (стартовый) размер разового платежа за пользование недрами (начальная цена предмета аукциона 174 713 (Сто семьдесят четыре тысячи семьсот тридцать) рублей.

12. Величина повышения начальной цены предмета аукциона («шаг аукциона»): 10% от минимального (стартового) размера разового платежа – 17 471,30 (семнадцать тысяч четыреста семьдесят один рубль тридцать копеек).

13. Размер, срок и условия внесения претендентами на участие в аукционе задатка (дата, до которой вносится задаток, расчетный счет, на который он вносится): Размер задатка 100% от величины минимального (стартового) размера разового платежа составляет 174 713 (сто семьдесят четыре тысячи семьсот тридцать) рублей.

Для участия в аукционе заявитель вносит задаток на счет организатора аукциона.

ИНН 3702086010, КПП 370201001 Полное наименование: ФГУП Ивановской области (Департамент конкурсов и аукционов Ивановской области, д/с 05332002640) Банк получателя: Отделение Иваново г. Иваново Р/с 4030281050000000034 БИК 042406001

В платёжном поручении в разделе: «Назначение платежа необходимо указать: «Задаток на участие в аукционе на право пользования участками недр» «19» марта 2017.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счет организатора аукциона, является выписка со счета организатора аукциона.

14. Размер, срок и условия внесения заявителями на участие в аукционе сбора за участие в аукционе. Не предусмотрен.

15. Срок действия лицензии на право пользования участком недр устанавливается 25 лет с момента государственной регистрации лицензии.

16. Сроки отказа организатора аукциона от проведения аукциона. Организатор аукциона, на основании решения Департамента природных ресурсов и экологии Ивановской области, вправе отказаться от проведения аукциона до момента начала аукциона. Извещение об отказе от проведения аукциона в течение 3 дней опубликовывается в периодическом печатном издании, в течение 2 дней размещается на официальных сайтах, где ранее было размещено объявление о проведении аукциона.

Организатор аукциона обязан известить заявителей о своем отказе от проведения аукциона, и в течение 5 дней возратить им внесенные задатки.

17. Информация об официальных сайтах, на которых размещена информация об аукционе: официальный сайт Организатора: www.dka.iivanovoobl.ru, в разделе «Иные конкурсы и аукционы», а также на официальный сайт Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов в сети Интернет: www.torgi.gov.ru.

18. Получение типовых форм документов аукциона и дополнительной информации. Документацию по указанному аукциону можно получить бесплатно в электронном виде, на основании письменного заявления о предоставлении документации об аукционе, с указанием электронного адреса или при наличии у заявителя электронного накопителя, у ответственного исполнителя – Волкова Екатерина Викторовна, тел. (4932), 42-77-75, 30-07-35 в рабочие дни с 9-00 до 17-00 по адресу: г. Иваново, пр. Ленина, д.16, каб. № 03, электронная почта: investorgi@gov37.i Ivanovo.ru.

Утвержден распоряжением Департамента культуры и туризма Ивановской области от 25 января 2017г. № 7 ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОБЛАСТНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО АВТНОМНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР» за 2016г.

Table with 2 columns: Полное наименование, Учредительные документы, Местонахождение, Учредитель, Основные виды деятельности, Средне-годовая численность работников, Средне-годовая заработная плата работников, Ф.И.О. директора. It provides details about the theater organization.

Table with 4 columns: № п/п, Перечень показателей, Утверждено заданием, Информации об исполнении. It shows performance indicators for the theater.

3. Объем финансового обеспечения задания на выполнение государственной услуги «Показ (организация показа) спектаклей (театральных постановок)»

Table with 5 columns: № п/п, Наименование цели выделенной субсидии, Объем финансового обеспечения, Предшествующий год, Отчетный год. It details financial support for theater activities.

4. Общие количество потребителей, воспользовавшихся услугами ОГАУ «Ивобдрамтеатр» в рамках государственной услуги «Показ (организация показа) спектаклей (театральных постановок)»

Table with 3 columns: № п/п, Виды работ (услуг), Количество потребителей, Количество потребителей, воспользовавшихся услугами. It shows the number of users of theater services.

5. Средняя стоимость платных услуг, оказываемых в рамках государственной услуги «Организация театрально-зрелищных представлений, филармоническая деятельность» по видам услуг для потребителей

Table with 3 columns: № п/п, Виды платных услуг, Средняя стоимость платных услуг, руб. It lists average prices for theater services.

6. Общие суммы прибыли ОГАУ «Ивобдрамтеатр» после налогообложения в отчетном периоде, образовавшейся в связи с оказанием частично платных и полностью платных работ (услуг), тыс. руб.

Table with 4 columns: № п/п, Общие суммы доходов, суммы дохода, полученного учреждением от оказания платных услуг, суммы дохода, полученного учреждением от оказания платных услуг, суммы дохода, полученного учреждением от оказания платных услуг. It shows profit information.

7. Сведения об вкладах ОГАУ «Ивобдрамтеатр» в уставные фонды других юридических лиц

Table with 5 columns: № п/п, Наименование юридического лица, Величина доли (вклада) автономного учреждения, Величина дохода, полученного от юридического лица, Дата, номер протокола заседания наблюдательного совета автономного учреждения. It lists investments in other legal entities.

Утвержден распоряжением Департамента культуры и туризма Ивановской области от 25 января 2017г. № 7

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ЗАКРЕПЛЕННОГО ИМУЩЕСТВА АВТНОМНЫМ УЧРЕЖДЕНИЕМ «ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР» за 2016 г.

Table with 5 columns: № п/п, Наименование имущества, Предшествующий год, Отчетный год. It provides a detailed report on the use of fixed assets.